

FATO RELEVANTE

Relações com Investidores +55 (51) 3230.7864 ri@slcagricola.com.br

A **SLC Agrícola S.A.** (BM&FBOVESPA: SLCE3; ADR's: SLCJY; BLOOMBERG: SLCE3:BZ; Reuters: SLCE3.SA) ("SLC Agrícola"), uma das maiores proprietárias de terras do Brasil e uma das maiores produtoras agrícolas brasileiras em termos de área cultivada de algodão, soja e milho, comunica a seus acionistas e ao mercado em geral que:

Em Assembleia Geral Extraordinária realizada nesta data, foi aprovado por unanimidade:

- I. Proposta de incorporação na Companhia da Fazenda Paiaguás Empreendimentos Agrícolas Ltda., sociedade Limitada, com sede no município de Diamantino, Distrito de Deciolândia, Estado do Mato Grosso, na Rodovia BR 364, S/N, Km 754 + 25Km à direita, CEP 78400-000, com seus atos constitutivos arquivados na Junta Comercial do Estado do Mato Grosso sob o NIRE 51201239207, na data de 04 de abril de 2011, inscrita no CNPJ/MF sob nº 02.144.795/0001-37;
- II. Proposta de incorporação na Companhia da parcela cindida da Fazenda Parnaíba Empreendimentos Agrícolas Ltda., sociedade limitada, com sede no município de Tasso Fragoso, Estado do Maranhão, na Estrada MA 006, S/N, Km 120, Serra do Penitente, Zona Rural, CEP 65820-000, com seus atos constitutivos arquivados na Junta Comercial do Estado do Maranhão sob NIRE 21200736261, na data de 03 de março de 2011, inscrita no CNPJ/MF sob nº 12.147.930/0001-51.

A Incorporação, pela SLC Agrícola S.A., de sua controlada Fazenda Paiaguás Empreendimentos Agrícolas Ltda. 100% detida pela Companhia não acarretará em alteração do capital social. Neste sentido, o Patrimônio Líquido da Fazenda Paiaguás será integralmente refletido no Patrimônio Líquido da Companhia, em razão da aplicação do método de equivalência patrimonial sobre a respectiva conta de investimento.

A Incorporação, pela SLC Agrícola S.A., de parcela cindida da sua controlada Fazenda Parnaíba Empreendimentos Agrícolas Ltda. detida 100% pela Companhia, não acarretará em alteração do capital social. A parcela cindida da Fazenda Parnaíba se refere aos ativos e passivos cindidos que representam a parcela representativa de suas atividades operacionais. Esse patrimônio foi cindido foi vertido para a SLC Agrícola, que prosseguirá no exercício da atividade operacional.

Essas incorporações aprovadas corroboram com o projeto de reestruturação societária que vem sendo desenvolvido. A reestruturação societária visa maior eficiência operacional, administrativa e financeira, bem como na redução dos custos operacionais dessas sociedades, atendendo aos interesses dos sócios quotistas e acionistas.

Porto Alegre, 01 de Setembro de 2015.

Ivo Marcon Brum Diretor Financeiro e de Relações com Investidores

telagoes com investidores



MATERIAL FACT

Investor Relations +55 (51) 3230.7864 ri@slcagricola.com.br

SLC Agrícola S.A. (BM&FBOVESPA: SLCE3; ADR: SLCJY; BLOOMBERG: SLCE3:BZ; Reuters: SLCE3.SA) ("SLC Agrícola"), one of Brazil's largest landowners and producers of cotton, soybean and corn in terms of planted area, announces to its shareholders and the general market the following:

In the Extraordinary Shareholders' Meeting held on the date hereof, the following were approved unanimously:

- I. Proposal for the merger into the company of Fazenda Paiaguás Empreendimentos Agrícolas Ltda., a limited liability company with headquarters located in the Municipality of Diamantino, District of Deciolândia, State of Mato Grosso, on Highway BR 364, S/N, Km 754 + 25 km on the right, CEP 78400-000, with its articles of organization filed at the Registry of Commerce of the State of Mato Grosso under Company Registry (NIRE) number 51201239207, on the date of April 4, 2011, registered in the registry of corporate taxpayers (CNPJ/MF) under number 02.144.795/0001-37;
- II. Proposal for the merger into the Company of the spun-off portion of Fazenda Parnaíba Empreendimentos Agrícolas Ltda., a limited liability company with headquarters located in the Municipality of Tasso Fragoso, State of Maranhão, on Highway MA 006, S/N, Km 120, Serra do Penitente, Zona Rural, CEP 65820-000, with its articles of organization filed at the Registry of Commerce of the State of Maranhão under Company Registry (NIRE) number 21200736261, on the date of March 3, 2011, registered in the registry of corporate taxpayers (CNPJ/MF) under number 12.147.930/0001-51.

The Merger, into SLC Agrícola S.A., of its subsidiary Fazenda Paiaguás Empreendimentos Agrícolas Ltda., which is 100% owned by the Company, will not result in any change in the capital stock. Therefore, the Net Assets of Fazenda Paiaguás will be fully reflected in the Shareholders' Equity of the Company, due to the application of the equity method of accounting on the respective investment account.

The Merger, into SLC Agrícola S.A., of the spun-off portion of its subsidiary Fazenda Paiaguás Empreendimentos Agrícolas Ltda., which is 100% owned by the Company will not result in any change in the capital stock. The spun-off portion of Fazenda Parnaíba refers to the spun-off assets and liabilities representing its operational activities. These spun-off assets were transferred to SLC Agrícola, which will now execute its operational activities.

The mergers approved are part of the ongoing ownership-restructuring project. The ownership restructuring aims to capture operating, administrative and financial efficiency gains and to reduce the operating costs of these companies in order to uphold the interests of the members and shareholders.

Porto Alegre, September 1, 2015

Ivo Marcon Brum
Chief Financial and Investor Relations Officer